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PER IMPOSTARE LA TUA LINGUA SUL DISPOSITIVO:
-	 Accendere l’apparecchio
-	 Andare nella pagina con tutte le applicazioni
-	 Selezionare l’icona “IMPOSTAZIONI”
-	 Scorrere la lista e selezionare - SISTEMA
-	 Selezionare “LINGUE E IMMISSIONE” e cercare la propria lingua tra quelle disponibili.

Nota: Per informazioni integrative e aggiornamenti di questo prodotto vedi: www.trevi.it

TO SET YOUR LANGUAGE DEVICE:
-	 Swicth on the appliance
-	 Go to the page with all applications
-	 Select the “IMPOSTAZIONI” icon
-	 Scroll through the list and select “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Select “LINGUE E IMMISSIONE” and find their own language from those available.

Note: For information and updates of this product: www.trevi.it

POUR CONFIGURER LANGUE DE VOTRE APPAREIL:
-	 Mettre l’appareil
-	 Aller à la page avec toutes les applications
-	 Sélectionez l’icône “IMPOSTAZIONI”
-	 Faites défiler la liste et sélectionnez “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Selectionnez “LINGUE E IMMISSIONE” et à trouver leur proper langue parmi celles 	
	 disponibles.

Remarque: Pour plus d’informations et pour obtenir des mises à jour sur ce produit, consultez:   
www.trevi.it 

IHRE SPRACHE GERÄT EIN:
-	 Auf dem Gerät einschalten
-	 Gehen Sie zur Seite mit allen Anwendungen
-	 Wählen Sie die ““IMPOSTAZIONI””-Symbol
-	 Blättern Sie durch die Liste und wählen Sie “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Wählen Sie “LINGUE E IMMISSIONE” und finden ihre eigene Sprache aus den verfügbaren.

Hinweis: Ergänzende Informationen und Aktualisierungen zu diesem Produkt finden Sie unter:
www.trevi.it 

LINGUA - LANGUAGE - LANGUE
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PARA CONFIGURAR EL DISPOSITIVO IDIOMA:
-	 Conectar el aparato
-	 Ir a la página con todas las aplicaciones
-	 Seleccione el icono “IMPOSTAZIONI”
-	 Desplácese por la lista y seleccionar “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Seleccione “LINGUE E IMMISSIONE” y encontar su proprio idioma entre los disponibles

Nota: Para información adicional y actualizaciones para este producto, véase: www.trevi.it

PARA DEFINIR O DISPOSITIVO IDIOMA:
-	 Ligue o aparelho
-	 Vá para a página com todos os aplicativos
-	 Selecione o icone “IMPOSTAZIONI”
-	 Role a lista e selecione “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Selecione “LINGUE E IMMISSIONE” e encontrar sua própria lingua entre os disponiveis

Nota: Para mais informações e atualizações deste produto, consulte: www.trevi.it

ΝΑ ΡΥΘΜΊΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΉ ΓΛΩΣΣΑ ΣΑΣ:
-	 Ενεργοποιήστε τη συσκευή
-	 Πηγαίνετε στη σελίδα με όλες τις εφαρμογές
-	 Επιλέξτε “IMPOSTAZIONI” εικονίδιο
-	 Μετακινηθείτε στη λίστα και επιλέξτε “LINGUE E IMMISSIONE”
-	 Επιλέξτε“LINGUE E IMMISSIONE” και να βρουν τη δική τους γλώσσα από εκείνες 
που είναι διαθέσιμες.

Σημείωση: Για περισσότερες πληροφορίες και ενημερώσεις του προϊόντος 
αυτού βλέπε: www.trevi.it

SPRACHE - IDIOMA - ΓΛΩΣΣΑ
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1. PREFAZIONE E AVVERTENZE
Grazie per aver acquistato KIDTAB 7 S03 Trevi. Con questo apparecchio, grazie al sistema 
operativo Google™ Android™ ed alla connessione Wi-Fi, potrete collegarvi liberamente 
ad Internet  ed accedere a migliaia di contenuti e scaricare applicazioni utili e divertenti.
Prima di utilizzarlo si prega di leggere attentamente il seguente manuale d’uso.
•	 Il sistema operativo Android™, essendo un sistema open source è in continuo sviluppo
	 ed è utilizzato in differenti dispositivi, pertanto le parole Telefono, Cellulare o MID
	 che potrebbero apparire sul display del dispositivo, equivalgono ad indicare “Apparecchio”,
	 “Dispositivo”. La scritta “Telefono” o “cellulare”, che potrebbe comparire, non indica
	 che lo stesso funga da telefono, ma è da intendersi come sinonimo di Apparecchio/	
	 Dispositivo.
•	 Non tentare di aggiornare il sistema operativo Android™ con versioni più recenti o
	 versioni differenti non fornite da TREVI S.p.a., potreste causare rallentamenti/
	 danneggiamenti del sistema non riparabili.
•	 Le impostazioni descritte in questo manuale sono quelle pre definite dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile dei problemi che software di terze parti potrebbero causare
	 nella velocità e nelle prestazioni dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile dei problemi di incompatibilità o prestazioni dovuti alla modifica
	 da parte dell’utente delle impostazioni di sistema dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile di eventuali “virus” o “danneggiamenti” del software dovuti
	 alla navigazione internet dell’utente.
•	 TREVI declina ogni responsabilità sulla violazione delle leggi sul copyright da parte
	 dell’utente.
•	 Non aprire l’apparecchio: all’interno non vi sono ne comandi manipolabili dall’utente ne
	 parti di ricambio. Per tutte le operazioni rivolgersi ad un Centro Assistenza Autorizzato
	 Trevi.
•	 Tutti i marchi e diritti d’autore sono proprietà dei rispettivi possessori dei diritti.
•	 Google, Android, Google Play e altri marchi sono marchi di Google LLC.
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•	 Conservare questo manuale.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Nella confezione sono presenti:
•	 Apparecchio
•	 Guscio protettivo in Silicone
•	 Alimentatore AC/DC
•	 Cavo USB/Micro USB collegamento a PC
•	 Manuale Istruzioni

NOTE D’USO
Questo apparecchio è uno strumento elettronico di alta precisione; evitate quindi di 
utilizzarlo nei seguenti casi:
•	 Vicino a forti fonti di calore come caloriferi e stufe.
•	 In ambienti troppo freddi o troppo caldi.
•	 In luoghi molto umidi come stanze da bagno, piscine, ecc...
•	 In luoghi molto polverosi.
•	 In ambienti immersi in campi magnetici.
•	 In luoghi soggetti a forti vibrazioni.

AVVERTENZE
•	 Posizionate l’apparecchio in modo che ai suoi lati ci sia sempre abbastanza spazio per
	 la libera circolazione di aria (almeno 5cm).
•	 Non ostruite le feritoie di ventilazione.
•	 Non fate cadere il dispositivo per non danneggiare il Touch screen.
•	 Non utilizzate l’apparecchio se il Display è rotto o danneggiato.
•	 Se dei liquidi penetrano all’interno dell’apparecchio scollegate immediatamente la spina
	 dalla presa e portate l’apparecchio al più vicino centro assistenza autorizzato TREVI.
•	 Controllate sempre prima di accendere l’apparecchio che i cavi di alimentazione e di
	 collegamento siano installati correttamente e non riportino danneggiamenti.
•	 Non scollegate il dispositivo durante la formattazione o il caricamento di file, si potrebbero
	 produrre errori nel programma.
•	 Utilizzare solamente accessori forniti nella confezione.
•	 L’apparecchio non deve essere esposto a stillicidio o a spruzzi d’acqua. Nessun oggetto
	 pieno di liquido, quali vasi, deve essere posto sull’apparecchio.
•	 Nessuna sorgente di fiamma nuda, quali candele accese, deve essere posta
	 sull’apparecchio.
•	 Conservare questo manuale per future consultazioni.
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Con utilizzo di auricolari o cuffie: 
Per evitare possibili danni all’udito, limitare il tempo di ascolto a volumi elevati

CURA E MANUTENZIONE
Per la pulizia si consiglia l’uso di un panno morbido, leggermente inumidito. Evitate solventi 
o sostanze abrasive.

2. DESCRIZIONE COMANDI

Questo prodotto non è un giocattolo. 
Da utilizzare sotto la supervione di un adulto.

1

2 3 4

5

6

7

9

8
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3. ALIMENTAZIONE A BATTERA E SUA RICARICA
Questo dispositivo al suo interno utilizza una batteria ricaricabile al lithio. Al completa-
mento della carica l’apparecchio funzionerà senza necessità di essere collegato ad una 
presa di corrente.
Ricarica della batteria tramite alimentatore esterno.
E’ possibile ricaricare l’apparecchio utilizzando il cavo con presa Micro USB in dotazione.
A 	Collegare il dispositivo spento, tramite il cavo USB/Micro USB, all’adattatore di rete 	
	 incluso nella confezione;
B  Il dispositivo visualizzerà per qualche secondo l’icona della batteria e la fase di carica. 
	 In qualunque momento, premendo leggermente il comando Power, è possibile verificare
	 lo stato di carica controllando l’indicatore grafico;
C  Quando l’icona della batteria non sarà più in movimento (l’indicazione interna sarà
	 completa) scollegare il dispositivo dall’alimentazione.

 

Note:
•	 Utilizzare solamente l’alimentatore in dotazione, differenti alimentatori potrebbero
	 danneggiare la batteria.
•	 Il dispositivo viene ricaricato anche quando è collegato al computer tramite cavo USB.
•	 Al primo utilizzo dell’apparecchio si consiglia di caricare completamente la batteria.
•	 Potete utilizzare il dispositivo anche quando è sotto carica, ma, per una maggiore 
	 durata della batteria, se ne sconsiglia l’utilizzo; inoltre, utilizzando l’apparecchio, i tempi 
	 di ricarica si allungano.
•	 Durante la ricarica della batteria i comandi sul Touch Screen potrebbero non funzionare
	 correttamente, questo è dovuto all’alimentazione instabile, basterà staccare 
	 l’alimentatore per far funzionare correttamente l’apparecchio.
•	 Durante la ricarica l’apparecchio può aumentare di temperatura, questo non influisce

1. Camera Frontale.
2. Tasti regolazione Volume.
3. Tasto accensione/ spegnimento e
	 blocco/ sblocco Display.
4.	Foro Reset.
5. Uscita presa cuffia jack 3.5mm. 

6. Slot per Memoria esterna Micro SD.
7. Presa Micro USB: per ricarica batteria o
	 collegamento al PC.
8. Camera posteriore.
9. Altoparlante.
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	 sulle prestazioni e la durata dell’apparecchio.
•	 Prima dell’esaurimento completo della batteria il dispositivo avvertirà di collegare il
	 dispositivo all’alimentazione. All’esaurimento completo della batteria il dispositivo
	 si spegnerà automaticamente.

AVVERTENZA PER IL CORRETTO UTILIZZO DELLA BATTERIA RICARICABILE
-	 Ricaricare la batteria ad una temperatura compresa tra i 5°C e i 35°C.
-	 Non prolungare la ricarica oltre i tempi indicati per evitare il rischio di surriscaldamento
	 e scoppio.
-	 La ricarica della batteria oltre i tempi indicati o un prolungato periodo di inattività possono
	 ridurne la durata.
-	 La batteria ricaricabile è soggetta ad usura e la sua capacità diminuisce gradualmente.
-	 Per prolungare la durata della batteria, utilizzarla quando è completamente carica fino
	 al completo esaurimento, quindi ricaricarla completamente prima di utilizzarla nuovamente. 
-	 Mettendo in carica una batteria non completamente esaurita, la sua durata risulterà
	 ridotta. In questo caso, ripetere il ciclo caricamento/scaricamento completo più volte.

ATTENZIONE: con batteria completamente scarica, collegando l’alimentatore, l’appa-
recchio non potrà essere usato per i primi 3 minuti di carica, questo per garantire alla 
batteria una piccola ricarica e non danneggiarsi prima dell’accensione.

4. INSERIMENTO DI UNA MEMORIA ESTERNA MICRO SD
Per ampliare la sua memoria e quindi poter archiviare un maggior numero di file, questo 
dispositivo è dotato di una slot (6) capace di ospitare una memoria esterna di tipo micro SD.
•	 Ad apparecchio spento, inserire la scheda micro SD tenendo la superficie con i contatti
	 elettrici rivolta verso il basso (lato posteriore), inserirla delicatamente fino in fondo.

Nota: Non inserire o rimuovere la memoria quando l’apparecchio sta leggendo i file o 
trasferendo dei dati. Questo potrebbe causare errori. L’inserimento della memoria deve 
avvenire solo con il TAB spento e scollegato dal PC.
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5. COLLEGAMENTO AD UN PC E TRASFERIMENTO DEI FILE
Utilizzando il cavo USB/micro USB in dotazione potete collegare il vostro KIDTAB 7 
S03 al PC e procedere al trasferimento dei file; queste operazioni vanno effettuate con 
l’apparecchio acceso:
-	 Collegare la presa micro USB del cavo in dotazione alla presa micro USB del
	 KIDTAB 7 S03 (7);
-	 Collegare la presa USB del cavo in dotazione ad una presa USB del PC;
-	 A questo punto sul PC aprire “Risorse del Computer” e, sotto “Dispositivi portatili”,
	 comparirà la voce “KIDTAB 7 S03”.

	 Il sistema operativo, riconoscendo l’apparecchio come dispositivo di memoria, permetterà
	 l’esplorazione e il trasferimento di file tramite le normali operazioni di copia ed incolla. 
	 Se è presente una memoria esterna micro SD il sistema operativo vedrà due dispositivi
	 di memoria (la memoria interna del Tablet e la memoria esterna) che potranno essere
	 gestiti in maniera indipendente. I file possono essere memorizzati liberamente nella
	 memoria del TABLET e/o organizzati in cartelle create dall’utente (esempio: Musica per
	 i file audio). Si raccomanda di non cancellare eventuali cartelle o file di sistema presenti
	 nel dispositivo pena il non corretto funzionamento dell’apparecchio stesso.
•	 Prima di scollegare l’apparecchio dalla presa USB, dal PC, utilizzare la funzione “Rimozione
	 sicura dell’hardware” per evitare possibili problemi quali perdita di dati o malfunzionamenti
	 della comunicazione tra il KIDTAB 7 S03 e il PC.

6. OPERAZIONI DI BASE
Accensione e spegnimento.
Per accendere il dispositivo, tenere premuto il tasto Accensione/Spegnimento (3) per 4 
secondi. Quando apparirà la pagina Home, selezionare una delle icone che compaiono 
sulla parte bassa:

•	 Selezionare l’icona  e trascinarla verso l’alto per attivare il Tablet.

•	 Selezionare l’icona  e trascinarla verso il centro del display per accedere direttamente
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	 alla modalità fotocamera.  
Per spegnere il dispositivo premere e tenere premuto il tasto Accensione /Spegnimento 
(3) per qualche secondo, fino a quando non comparirà il comando “Spegni”, a questo 
punto toccarlo per confermare.

Blocco/sblocco del Display (modalità riposo).
Per allungare la durata della batteria è possibile portare l’apparecchio in modalità riposo 
disattivando il Display LCD. Per fare questo, premere il tasto Accensione /Spegnimento 
(3) e rilasciarlo immediatamente. Ripetere l’operazione per riattivare il Display e fare 
apparire il blocco schermo. 

COLLEGAMENTO ALLE RETE
Rete e Internet
Il collegamento Wi-Fi può essere utilizzato con una connessione Wi-Fi Access Point 
(AP) o creare una connessione Hotspot e Tethering. Selezionando questa voce si accede 
alle impostazioni wireless e reti. Per accedere alla rete Internet, prima di tutto, occorre 
configurare una rete Wireless; per far ciò occorre trovarsi in una zona Wi-Fi. Ogni volta 
vi troverete in una zona Wi-Fi che avete già precedentemente configurato il dispositivo 
cercherà di connettersi automaticamente (se la funzione Wi-Fi è attiva).

Attivazione/disattivazione Wi-Fi:
•	 Nella pagina delle Applicazioni individuare e selezionare la voce “Rete e Internet”, attivare
	 l’interruttore (verde) posto a destra della voce “Wi-Fi”:

•	 Per spegnere il collegamento WiFi,  disattivare l’interruttore (grigio).

NOTA: Per aumentare la durata della Batteria, si consiglia di disattivare la connessione 
WiFi quando non viene utilizzata.

Ricerca e connessione a una rete Wi-Fi:
•	 Appena selezionato il comando ON, il Tablet attiverà automaticamente la ricerca delle
	 reti Wi-Fi disponibili, selezionare la scritta Wi-Fi per visualizzare la lista delle reti disponibili;
•	 Selezionare la rete desiderata e, se protetta, inserire la password utilizzando la tastiera
	 virtuale;

•	 Toccare il comando “Connetti” ed attendere che compaia il simbolo  sulla barra 
	 di stato;
•	 È possibile configurare anche manualmente una rete qualora si conosca l’SSID di rete
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	 selezionando semplicemente la voce “Aggiungi rete” e inserendo l’indirizzo SSID tramite
	 la tastiera virtuale.

NAVIGAZIONE INTERNET
Prima di collegarsi in rete, assicurarsi che il collegamento Wi-Fi sia attivo.
•	 Nella pagina principale toccare la banda di ricerca di Google™, comparirà 
	 la tastiera virtuale di Android™, dove digitare l’indirizzo internet del sito oppure effettuare
	 una ricerca tramite un motore di ricerca;

•	 Oppure toccare l’icona  che corrisponde al browser di navigazione. 

Durante la navigazione toccare l’icona  per visualizzare le impostazioni e i sotto menu.

GESTIONE DELLE APPLICAZIONI
Il TABLET viene fornito con diverse applicazioni al suo interno, ma è in grado di supportare 
anche applicazioni di terze parti. Vi consigliamo di scaricare l’APP “YOUTUBE KIDS” per 
i vostri bambini utilizzando il market Play Store.

Disinstallare un’applicazione:
•	 Selezionare il Menu “IMPOSTAZIONI” - “APP E NOTIFICHE”;
•	 Selezionare l’applicazione che si vuole disinstallare;
•	 Toccare il comando “DISINSTALLA” per disinstallare definitivamente l’applicazione.

7. IMPOSTAZIONI
Il Menu “Impostazioni” vi permette di configurare o modificare le impostazioni del vostro 
dispositivo. Per ritornare alla pagina precedente o per annullare un comando premere 
l’icona  presente sulla barra funzioni.
Nella pagina principale selezionare l’icona “Impostazioni” :

Rete e Internet
Impostazioni connessione Wi-Fi, utilizzo dei dati e Hotspot.

Dispositivi collegati
Impostazioni funzione Bluetooth e trasmissione dello schermo.

App e notifiche
Impostazioni autorizzazioni e app predefinite.

Batteria
Informazioni sullo stato della batteria e indicazioni disponibili.

Display
Comando per regolare la luminosità, lo sfondo, regolare il tempo di spegnimento pannello 
e le dimensioni dei caratteri.
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Audio
Regolazione dei i volumi della suoneria, sveglia e notifiche. Possibilità di scegliere il suono 
delle notifiche e della sveglia.

Spazio di archiviazione
Indicazione dello spazio utilizzato nella memoria interna.

Sicurezza e posizione
Impostazioni per la sicurezza dell’apparecchio, inserimento blocco schermo, informazioni 
riguardanti l’amministratore e gestione della Geolocalizzazione.

Utenti e account
Elenco degli account utilizzati dal Tablet.

Accessibilità
E’ possibile impostare alcuni parametri come: La scorciatoia per i tasti volume  servizio 
Talk Back, dimensioni carattere, dimensioni schermo, ingrandimento, correzione del colore, 
rotazione automatica, sottotitoli, ecc...

Google™
Servizi e preferenze Google™

Sistema
CImpostazione della lingua, ora, backup e aggiornamenti.

NOTA BENE: Le applicazioni pre installate e il sistema operativo Android™ occupano una 
considerevole parte della capacità della memoria interna del dispositivo, quindi risulta 
normale avere una differenza tra “Spazio di memoria disponibile” e “Capacità totale”.

8. INFORMATIVA SULLA RIMOZIONE E SMALTIMENTO DELLA BATTERIA
Attenzione: Questa operazione è riservata esclusivamente al personale tecnico specializ-
zato! La batteria ricaricabile installata in questo apparecchio non è sostituibile dall’utente.
1. Rimuovere il mobile posteriore dell’apparecchio facendo leva verso l’alto tra la parte
	 anteriore e quella posteriore;
2. Individuare la batteria;
3. Scollegarla e rimuoverla.

Attenzione:
-	 Qualunque sia il tipo di batteria esaurita, essa non deve essere gettata tra i rifiuti
	 domestici, nel fuoco o nell’acqua. 
-	 Ogni tipo di batteria esaurita deve essere, riciclata oppure smaltita presso gli appositi
	 centri di raccolta dedicati.

ATTENZIONE: batteria al Litio. Pericolo di esplosione se la batteria è sostiutita in modo 
non corretto. Sostituire solo con lo stesso tipo o con un tipo equivalente.
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI
ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla 
fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente 
dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a 
fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, 
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura 
di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi 
lato maggiore inferiore a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale 
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e 
favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo 
del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni amministrative di 
cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

TREVI persegue una politica di continua ricerca e sviluppo, pertanto i prodotti possono 
presentare caratteristiche diverse da quelle descritte.

9. SPECIFICHE TECNICHE
Display		  .................................... 7-inch TFT LCD, IPS, Capacitive (Touch- screen)
Resolution		  .................................................................................. 1024x 600 (16:9)
CPU		  ................................................ Quad-core ARM CortexTM-A7@1.8GHz
RAM		  ....................................................................................................... 1GB
Sistema Opeartivo	 .................................................................................. Android™ 8.1 GO
Memoria Interna	 ..................................................................................................... 16GB
WIFI Standard	 ........................................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Banda di trasmissione Bluetooth ......................................................................................... 2,4GHz
Potenza di Trasmissione di pico Bluetooth .............................................................................. 1mW
Potenza di Trasmissione max Bluetooth ............................................................................... 0,8mW
Batteria ricaricabile 	 .......................................................................... 3,7V, 2100mAh Li-Poly
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WELCOME
This user manual has been specially designed to guide you through the functions and 
features of your device.

IMPORTANT NOTICES
•	 Keep this device away from strong magnetic field to avoid any damages.
•	 Do not rub this device with any hard objects and never clean this device with any
	 chemicals or detergents or acids or it could cause damages on surfaces.  
•	 Humidity or liquid may enter this device and causes permanent damages to the hardware
	 inside. Do not place this device in any humid environment or under the rain.
•	 It is recommended that volume level of the earphones should be adjusted to an appropriate
	 level to avoid damages to your hearings due to high volume. 
•	 Do not cut off the power abruptly during software update, software download, or during
	 this device is under any kind of operation or it may cause data lost and system error.
•	 Over-voltage, power cable strain, bending or squeezing by heavy objects must be
	 avoided to prevent this device from overheating or fire disaster.     
•	 To eliminate the risk of electric shock, do not connect the power plug with wet hands.
•	 Some movies, music and pictures are under protections of copyrights, any unauthorized
	 usages are deemed as infringements to the laws of copyrights.
•	 The performance of the WI-FI reception of this device could be influenced by the wireless
	 equipments and networks in the surrounding areas.
•	 Any wireless equipment will influence the flight of an airplane, please consult the airline
	 company if you want to use this device on the airplane.
•	 Do not use this device anywhere near any blasting operations. 
•	 Only qualified maintenance personnel is allowed to dismantle this device.
•	 Please comply with any related restrictions and rules when using this device. 
•	 Only use this device with its original accessories and battery.
•	 Do not use any incompatible accessories on this device.  
•	 This device is not waterproof, please keep it dry all the time.
•	 For the sake of data safety, please back up the important data anytime on a timely basis.
•	 When connecting this device with other equipments, please follow instructions on
	 this user’s manual.
•	 Please consult the after-sales service in your area for any technical problems.
•	 The appliance must not be exposed to dripping or splashing no object Full of liquid,
	 such as pots, must be placed on the appliance.
•	 No naked flame source, such as lit candles, must be placed on the unit.
•	 Keep this manual for future consultations.

Google, Android, Google play and other marks are trademarks of Google LLC.
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APPEARANCE

1. Frontal Camera.
2. Volume buttons.
3. Power button and ON/OFF Display.

4.	Reset hole.
5. Earphone Socket 3.5mm.
6. Micro SD CARD slot.

With earphone or headphones use:
To prevent possible hearing damage, limit the amount of time listening at 
high volumes.

This product is not a toy. 
To use only under adult supervision.

1
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GETTING STARTED
Power ON
Long press the power button (3) 3-4 seconds to turn the unit on.

Power OFF
Long press the power button (3), choose “Power off” to shutdown.

Turning the Screen On or off (Standby)
When the Tablet is in operation, short press power button to enter the off-screen State 
and short press it again to light up the screen.

Note: To conserve battery power, the screen can be set to turn off automatically when 
the tablet is not in use (between 30 sec. and 30 minutes). This Screen timeout option 
can be found in the Display menu.

Lock and Unlocking the Screen
You can set the sleep time in the system of display.
The system will sleep automatically and lock the screen to the standby Mode if without 
any activity when reaches the preset stand by time.

Drag  to unlock the screen and enter the application interface.

HOME PAGE INFORMATION BAR

7. Micro USB/ DC socket: connect the unit
	 to 5V adaptor/ connect the unit to PC.

8. Rear Camera.
9. Speaker.
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TEXT INPUT
When use the tablet, you can use the virtual key board to input text, number, symbols 
directly by touching screen. After selecting the Android input method, the default keyboard 
show as below:

To switch the numbers and letters, press 
To switch the capital and lower case letter, press 

RESET
Use a thin object to press the reset button in the hole, then your device will shut down, 
you need to press the power button to turn on the unit.

USB CONNECTION
Use the USB cable to connect the tablet with PC. Click the drop down bar and you will see   

, click this sign to connect your device and select:
-	 “Charge this device” for recharge only;
-	 “Transfer file” for add or delete the files in the unit;
-	  “Transfer photos” for transfer the photos only.

  
Turn off USB storage to disconnect your device with PC.

INTERNET CONNECTION
BROWSER
Require network support before using a web browser, if the reare network

E
N

G
L

IS
H



19

Supporting problems, please contact your network operator or the service provider.
Tablet’s web browser can connect to the Internet via Wi-Fi to satisfy your Business and 
individual network needs.

Please touch  (Settings icon) to setup the Wi-Fi so that you can use the browser 
normally.

Touch  (Chrome icon) in the application list to enter the browser pages:

Input URL: Touch the input area to get the soft keyboard, then input the URL.

Touch the icon  to show the sub menu of the browser, and choose the corresponding 
one accordingly

SYSTEM SETTING

Click  icon “Settings” to enter the system setting interface.

WIRELESS NETWORKS SETTING
Set Wi-Fi ON, the system will scan the available wireless network automatically and display 

the wireless local area network in the list. If the local area network has the sign , it 
represents the network has been encrypted, it need pass word for connection. While the 

sign  represents the network is unlocked and can be connected directly.

SOUND SETTING
Set the system volume, the default notification sound, enable or disable The touch sound 
and screen lock sound.

DISPLAY SETTING
Set the brightness, wallpaper, sleep time and font size.

APP SETTING
Display the applications. Choose one application, there levant information will show up, 
then you can choose force stop or uninstall. You can also choose to clear the cache, 
unloaded program and default value.
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SECURITY SETTING
Set the system securities.

LANGUAGE & INPUT SETTING
Set the default language and input method.

DATE & TIME SETTING
Set date and time manually or set automatic date and time by using network-provided time.

INFORMATION ON BATTERY REMOVAL AND DISASSEMBLY
Caution: This operation is reserved exclusively for specialized technical personnel! The 
rechargeable battery installed in this appliance cannot be replaced by the user.
1. Remove the rear cabinet of the appliance by levering upwards between the front and 
the rear;
2. Locate the battery;
3. Disconnect it and remove it.

Caution:
-	 Whatever type of battery is used, it should not be thrown away domestic, fire or water. 
-	 Any used battery should be recycled or disposed of at any time dedicated collection
	 centers.

WARNING: Lithium battery. Risk of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace 
only with the same type or with an equivalent type.

PRECAUTIONS FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT.
The symbol shown on the equipment indicates that waste must be disposed of in “sepa-
rate collection” and so the product must not be disposed of together with urban waste. 
The user must take the product to special “separate waste collection centres” provided 
by local government, or deliver it to the retailer against the purchase of a new product.
Separate collection of waste and subsequent treatment, recycling and disposal operations 
promotes the production of equipment with recycled materials and limits negative effects 
on the environment and on health caused by improper handling of waste.
Illegal disposal of the product leads to the enforcement of administrative penalties.

TREVI pursues a policy of continuous research and development, the products may show 
different characteristics from those described.
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TECHNICAL SPECIFICATION
Display		  ........................................ 7-inch TFT LCD, IPS, Capacitive (Multi Touch)
Resolution		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ...................................................... Quad-core ARM CortexTM-A7@1.8GHz
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Operative Sistem	 …............................................................................... Android™ 8.1 GO
Built-In Memory	 ...................................................................................................... 16GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Bluetooth transmission band	 ............................................................................. 2,4 GHz
Bluetooth Transmission Power ................................................................................................ 1mW
Bluetooth Broadcast Power	 ............................................................................... 0,8mW
Rechargeable Battery 	 ........................................................................... 3,7V, 2100mAh Li-Poly E
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BIENVENUE
Ce manuel d’utilisation a été spécialement conçu pour vous guider à travers les fonctions 
et fonctionnalités de votre appareil.

AVIS IMPORTANT
•	 Gardez cet appareil hors du champ magnétique fort pour éviter tout dommage.
•	 Ne frottez pas cet appareil avec des objets difficiles et ne nettoyez jamais cet
	 appareil avec aucun. Des produits chimiques ou des détergents ou des acides ou cela 
	 pourrait causer des dommages sur les surfaces.
•	 L’humidité ou le liquide peuvent entrer dans cet appareil et causer des dommages
	 permanents au matériel à l’intérieur. Ne placez pas cet appareil dans un environnement
	 humide ou sous la pluie.
•	 Il est recommandé que le niveau de volume des écouteurs soit adapté à un niveau
	 approprié. Niveau pour éviter les dommages causés à vos audiences en raison du 
	 volume élevé.
•	 Ne coupez pas brusquement la puissance pendant la mise à jour du logiciel, le
	 téléchargement du logiciel ou pendant. Ce périphérique est sous n’importe quel type
	 d’opération ou peut entraîner la perte de données et l’erreur du système.
•	 La surtension, la tension du câble d’alimentation, la flexion ou la compression par des
	 objets lourds doivent être. Évité d’empêcher ce dispositif de surchauffer ou de provoquer
	 des incendies.
•	 Pour éliminer le risque d’électrocution, ne pas brancher la fiche d’alimentation avec les
	 mains humides.
•	 Certains films, musique et images sont protégés par des droits d’auteur, toute personne
	 non autorisée. Les usages sont considérés comme des infractions aux lois des droits
	 d’auteur.
•	 La performance de la réception WIFI de cet appareil pourrait être influencée par le sans
	 fil. Équipements et réseaux dans les zones environnantes.
•	 Tout équipement sans fil influencera le vol d’un avion, veuillez consulter la compagnie
	 aérienne. Si vous souhaitez utiliser cet appareil sur l’avion.
•	 N’utilisez pas ce périphérique à proximité de toute opération de dynamitage.
•	 Seul le personnel de maintenance qualifié est autorisé à démonter cet appareil.
•	 Respectez toutes les restrictions et règles relatives à l’utilisation de ce périphérique.
•	 Utilisez uniquement cet appareil avec ses accessoires et batterie d’origine.
•	 N’utilisez pas d’accessoires incompatibles sur cet appareil.
•	 Cet appareil n’est pas imperméable à l’eau, veuillez le garder à sec tout le temps.
•	 Dans un souci de sécurité des données, veuillez sauvegarder les données importantes
	 en temps opportun.
•	 Lorsque vous connectez cet appareil avec d’autres équipements, suivez les instructions
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	 sur ce manuel d’utilisation.
•	 Veuillez consulter le service après vente dans votre région pour tout problème technique.
•	 L’appareil ne doit pas être exposé aux gouttes ou aux éclaboussures. Pas d’objet plein
	 de liquide, tels que des pots, doivent être placés sur l’appareil.
•	 Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être placée sur
	 l’appareil.
•	 Google, Android, Google Play et d’autres marques sont des marques commerciales
	 de Google LLC.
•	 Conservez ce manuel pour les consultations futures.

L’APPARENCE DU PRODUIT 

Avec les écouteurs ou les écouteurs utilisent:
Pour éviter d’éventuels dégâts auditifs, limiter le temps d’écoute à des 
volumes élevés.

Ce produit n’est pas un jouet.
Utiliser uniquement sous la supervision d’un adulte.

1

2 3 4
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7

1. Caméra frontale.
2. Boutons de volume.
3. Bouton d’alimentation et affichage
	 ON /OFF.
4. Réinitialiser le trou.
5. Prise d’écouteur 3,5mm.

6. Fente pour carte Micro SD.
7. Prise micro USB/DC: connectez l’unité 
	 à l’adaptateur 5V/connectez l’unité à 
	 l’ordinateur.
8. Caméra arrière.
9. haut-parleur.
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COMMENCER
Allumer
Appuyez longuement sur le bouton d’alimentation (3) pendant 3 à 4 secondes pour 
allumer l’appareil.

Éteindre
Appuyez longuement sur le bouton d’alimentation (3), choisissez «Éteindre» pour l’éteindre.

Allumer ou éteindre l’écran (veille)
Lorsque la tablette est en cours d’utilisation, appuyez brièvement sur le bouton d’alimen-
tation pour passer en mode hors écran, puis appuyez à nouveau pour éclairer l’écran.

Remarque: Pour économiser l’énergie de la batterie, l’écran peut être désactivé auto-
matiquement lorsque la tablette n’est pas utilisée (entre 1 minute et 30 minutes). Cette 
option Timeout d’écran se trouve dans le menu Affichage.

Verrouiller et déverrouiller l’écran
Vous pouvez définir le temps de sommeil dans le système d’affichage.
Le système se met automatiquement en veille et verrouille l’écran en mode veille s’il est 
inactif lorsqu’il atteint l’heure de mise en veille prédéfinie.

Faites glisser  pour déverrouiller l’écran et entrez dans l’interface de l’application.

SAISIE DE TEXTE
Lorsque vous utilisez la tablette, vous pouvez utiliser le clavier virtuel pour saisir du texte, 
des chiffres et des symboles directement en touchant l’écran. Après avoir sélectionné la 
méthode de saisie Android, le clavier par défaut s’affiche comme suit:

9
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Pour changer les chiffres et les lettres, appuyez sur 
Pour changer les majuscules et les minuscules, appuyez sur 

RÉINITIALISER
Utilisez un objet fin pour appuyer sur le bouton de réinitialisation dans le trou, puis votre 
appareil s’éteindra. Vous devez appuyer sur le bouton d’alimentation pour allumer l’appareil.

CONNEXION USB
Utilisez le câble USB pour connecter la tablette au PC. Cliquez sur la barre déroulante et 

vous verrez , cliquez sur ce signe pour connecter votre appareil et 
sélectionnez:
-	 “Charger cet appareil” uniquement pour la recharge;
-	 “Transférer fichier” pour ajouter ou supprimer des fichiers dans l’appareil;
-	 “Transférer des photos” pour transférer les photos uniquement.

  
Désactivez le stockage USB pour déconnecter votre appareil avec un PC.

CONNEXION INTERNET
NAVIGATEUR
Nécessite une assistance réseau avant d’utiliser un navigateur Web, si le réseau réel
Si vous rencontrez des problèmes, contactez votre opérateur réseau ou le prestataire 
de services.
Le navigateur Web de la tablette peut se connecter à Internet via Wi-Fi pour répondre aux 

F
R

A
N

Ç
A

IS
E



26

besoins de votre entreprise et de votre réseau.

Veuillez toucher  (icône Paramètres) pour configurer le Wi-Fi de sorte que vous 
puissiez utiliser le navigateur normalement.

Appuyez sur  (icône Chrome) dans la liste des applications pour accéder aux pages 
du navigateur:

URL d’entrée: appuyez sur la zone de saisie pour obtenir le clavier virtuel, puis entrez l’URL.

Touchez l’icône  pour afficher le sous-menu du navigateur et choisissez celui qui 
convient en conséquence.

SYSTEM SETTING

Cliquez sur  l’icône “Paramètres” pour accéder à l’interface de configuration du système.

CONFIGURATION DE RÉSEAUX SANS FIL
Si Wi-Fi est activé, le système analyse automatiquement le réseau sans fil disponible et 

affiche le réseau local sans fil dans la liste. Si le réseau local a le signe , cela signifie 
que le réseau a été crypté, il faut un mot de passe pour la connexion. Alors que le signe 

 représente le réseau est déverrouillé et peut être connecté directement.

RÉGLAGE DU SON
Réglez le volume du système, le son de notification par défaut, activez ou désactivez le 
son tactile et le son de verrouillage de l’écran.

RÉGLAGE DE L’AFFICHAGE
Définissez la luminosité, le papier peint, l’heure de veille et la taille de la police.

RÉGLAGE APP
Affichez les applications. Choisissez une application, les informations sur le levant 
apparaîtront, puis vous pourrez choisir de forcer ou de désinstaller. Vous pouvez également 
choisir d’effacer le cache, le programme non chargé et la valeur par défaut.

RÉGLAGE DE LA SÉCURITÉ
Set the system securities.

F
R

A
N

Ç
A

IS
E



27

RÉGLAGE DE LANGUAGE
Définissez la langue et la méthode de saisie par défaut.

DATE ET HEURE
Définissez la date et l’heure manuellement ou définissez la date et l’heure automatiques 
à l’aide de l’heure fournie par le réseau.

INFORMATIONS SUR L’ÉLIMINATION ET ÉLIMINATION DE LA BATTERIE
Avertissement: Cette opération est réservée au personnel technique! La batterie rechar-
geable intégrée à ce produit n’est pas remplaçable par l’utilisateur.
1. Retirer l’arrière mobile faisant levier vers le haut entre l’avant et l’arrière;
2. Localisez la batterie;
3. Débranchez et retirez-le.

avertissement:
-	 Quel que soit le type de batterie épuisée, il ne doit pas être jeté à la poubelle, le feu
	 ou l’eau. 
-	 Chaque type de batterie épuisée doit être recyclés ou éliminés à un des points de
	 collecte dédiés appropriés.

AVERTISSEMENT: batterie au lithium. Risque d’explosion si la batterie est remplacée 
de manière incorrecte. Remplacez uniquement par le même type ou un type équivalent.

RECOMMANDATIONS POUR L’ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT.
Le symbole figurant sur l’appareil indique que le produit fait l’objet d’une “collecte séparée”. 
C’est pourquoi, le produit ne doit pas être éliminé avec les déchets urbains. 
L’utilisateur doit remettre le produit auprès de “décharges spécialisées de collecte séparée” 
prévues par les autorités locales, ou bien le rendre au revendeur quand il achètera un 
nouvel appareil équivalent.
La collecte séparée du produit et les opérations successives de traitement, recyclage et 
élimination favorisent la production d’appareils composés par des matériaux recyclés 
ainsi que permettent d’éviter des effets négatifs sur l’environnement et sur la santé des 
personnes suite à une gestion impropre du déchet.
Toute élimination abusive du produit entraîne l’application de sanctions administratives.

TREVI poursuit une politique de recherche et de développement continu, les produits 
peuvent présenter des caractéristiques différentes de celles décrites.

F
R

A
N

Ç
A

IS
E



28

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Afficher		  .................................... TFT LCD 7 pouces, IPS, capacitif (multi-touches)
Résolution 		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ...................................................... Quad-core ARM CortexTM-A7@1.8GHz
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Système opérationnel	 …............................................................................... Android™ 8.1 GO
Mémoire intégrée	 ...................................................................................................... 16GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Bande de transmission Bluetooth ........................................................................................ 2,4 GHz
Puissance de transmission Bluetooth ...................................................................................... 1mW
Puissance de diffusion Bluetooth .......................................................................................... 0,8mW
Batterie rechargeable 	 ........................................................................... 3,7V, 2100mAh Li-Poly
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HERZLICH WILLKOMMEN
Diese Bedienungsanleitung wurde speziell entwickelt, um Sie durch die Funktionen und 
Merkmale Ihres Geräts zu führen.

WICHTIGE HINWEISE
•	 Halten Sie dieses Gerät von starkem Magnetfeld fern, um Beschädigungen zu vermeiden.
•	 Reiben Sie dieses Gerät nicht mit harten Gegenständen und reinigen Sie dieses
	 Gerät niemals mit irgendwelchen Chemikalien oder Detergenzien oder Säuren oder es
	 könnte zu Schäden an Oberflächen führen.
•	 Feuchtigkeit oder Flüssigkeit kann in dieses Gerät gelangen und verursacht dauerhafte
	 Schäden an der Hardware innen. Stellen Sie dieses Gerät nicht in eine feuchte Umgebung
	 oder unter den Regen.
•	 Es wird empfohlen, die Lautstärke des Ohrhörers auf eine entsprechende Einstellung
	 einzustellen Level, um Schäden an Ihren Anhörungen aufgrund hoher Lautstärke zu
	 vermeiden.
•	 Schalten Sie das Gerät während des Software-Updates, des Software-Downloads oder
	 während des Programms nicht ab Dieses Gerät ist unter jeder Art von Betrieb oder es
	 kann dazu führen, dass Daten verloren und Systemfehler.
•	 Überspannung, Stromkabelverformung, Biegung oder Quetschung durch schwere
	 Gegenstände müssen erfolgen Vermieden, um dieses Gerät vor Überhitzung oder
	 Brandkatastrophe zu schützen.
•	 Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu vermeiden, darf der Netzstecker nicht mit
	 nassen Händen verbunden werden.
•	 Einige Filme, Musik und Bilder sind unter Schutz von Urheberrechten, Unbefugten
	 Verwendungen gelten als Verletzungen des Urheberrechtsgesetzes.
•	 Die Leistung des WIFI-Empfangs dieses Gerätes könnte durch das Funkgerät beeinflusst
	 werden Ausrüstungen und Netze in den umliegenden Gebieten.
•	 Jede drahtlose Ausrüstung beeinflusst den Flug eines Flugzeugs, wenden Sie sich bitte
	 an die Fluggesellschaft Firma, wenn Sie dieses Gerät auf dem Flugzeug verwenden
	 möchten.
•	 Verwenden Sie dieses Gerät nicht überall in der Nähe von Sprengarbeiten.
•	 Nur qualifiziertes Wartungspersonal darf dieses Gerät demontieren.
•	 Beachten Sie bei der Verwendung dieses Gerätes die damit verbundenen Einschränkungen
	 und Regeln.
• Verwenden Sie dieses Gerät nur mit Originalzubehör und Akku.
• Verwenden Sie auf diesem Gerät kein inkompatibles Zubehör.
• Dieses Gerät ist nicht wasserdicht, bitte halten Sie es immer trocken.
• Um die Datensicherheit zu gewährleisten, sichern Sie bitte die wichtigen Daten jederzeit
	 rechtzeitig.
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•	 Wenn Sie dieses Gerät mit anderen Geräten verbinden, folgen Sie bitte den Anweisungen
	 auf Diese Bedienungsanleitung.
•	 Bitte konsultieren Sie den Kundendienst in Ihrer Nähe für technische Probleme.
•	 Das Gerät darf keinem Tropfen oder Spritzwasser ausgesetzt werden. Kein Gegenstand
	 voll Flüssigkeit, Wie Töpfe, muss auf das Gerät gestellt werden.
•	 Keine nackte Flammenquelle, wie z. B. beleuchtete Kerzen, muss auf das Gerät gestellt
	 werden.
•	 Google, Android, Google Play und andere Marken sind Marken von Google LLC.
•	 Bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Beratungen auf.

AUSSEHEN

1. Frontkamera.
2. Lautstärketasten.
3. Netzschalter und EIN/AUS-Anzeige.
4.	Bohrung zurücksetzen.
5. Kopfhörer Sockel 3.5mm.
6. Micro SD CARD-Steckplatz.

7. Micro-USB/DC-Buchse: Schließen 
Sie das 
	 Gerät an einen 5V-Adapter an/schließen 
	 Sie das Gerät an einen PC an.
8. Rückfahrkamera.
9. Lautsprecher.

Mit Kopfhörer oder Kopfhörer verwenden:
Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, beschränken Sie den Zeitaufwand 
bei hohen Volumina.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
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FERTIG MACHEN
Ein
Halten Sie den Netzschalter (3) 3-4 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten.

Ausschalten
Halten Sie die Ein/Aus-Taste (3) gedrückt und wählen Sie “Power Off”, um den Computer 
auszuschalten.

Ein- und Ausschalten des Bildschirms (Standby)
Wenn das Tablet in Betrieb ist, drücken Sie kurz die Ein- / Aus-Taste, um in den Off-Screen-
Status zu wechseln, und drücken Sie sie erneut kurz, um den Bildschirm aufzuhellen.

Hinweis: Um die Batterieleistung zu erhalten, kann der Bildschirm automatisch eingestellt 
werden, wenn das Tablet nicht benutzt wird (zwischen 1 Minute und 30 Minuten). Diese 
Option “Timeout” finden Sie im Menü “Display”.

Bildschirm sperren und entsperren
Sie können die Ruhezeit im Anzeigesystem einstellen.
Das System wird automatisch in den Ruhezustand versetzt und sperrt den Bildschirm in den 
Standby-Modus, wenn bei Erreichen der voreingestellten Standby-Zeit keine Aktivität erfolgt.

Ziehen Sie  um den Bildschirm zu entsperren und die Anwendungsoberfläche aufzurufen.

TEXT EINGABE
Wenn Sie das Tablet verwenden, können Sie über die virtuelle Tastatur Text, Zahlen und 
Symbole direkt durch Berühren des Bildschirms eingeben. Nach Auswahl der Android-
Eingabemethode wird die Standardtastatur wie folgt angezeigt:

9
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Drücken Sie  um die Ziffern und Buchstaben zu ändern
Drücken Sie  um zwischen Groß- und Kleinschreibung zu wechseln

RESET
Verwenden Sie einen dünnen Gegenstand, um den Reset-Knopf in der Öffnung zu drücken. 
Dann wird Ihr Gerät heruntergefahren. Sie müssen den Ein- / Ausschalter drücken, um 
das Gerät einzuschalten.

USB-ANSCHLUSS
Verwenden Sie das USB-Kabel, um das Tablet mit dem PC zu verbinden. Klicken Sie auf 

die Dropdown-Leiste und Sie werden sehen , klicken Sie auf dieses 
Zeichen, um Ihr Gerät zu verbinden und wählen Sie:
-	 “Dieses Gerät aufladen” nur zum Aufladen;
-	 “Datei übertragen” zum Hinzufügen oder Löschen der Dateien im Gerät;
-	 “Fotos übertragen”, um nur die Fotos zu übertragen.

  
Schalten Sie den USB-Speicher aus, um Ihr Gerät vom PC zu trennen.

INTERNETVERBINDUNG
BROWSER
Benötigen Sie Netzwerkunterstützung, bevor Sie einen Webbrowser verwenden, wenn 
das reare Netzwerk.
Bei Problemen wenden Sie sich bitte an Ihren Netzbetreiber oder den Diensteanbieter.
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Der Webbrowser des Tablets kann über WLAN eine Verbindung zum Internet herstellen, 
um Ihren geschäftlichen und individuellen Netzwerkanforderungen gerecht zu werden.

Berühren Sie   (Einstellungssymbol), um das WLAN so einzurichten, dass Sie den 
Browser normal verwenden können.

Tippen Sie in der Anwendungsliste auf  (Chrome-Symbol), um die Browserseiten 
aufzurufen:

Eingabe-URL: Berühren Sie den Eingabebereich, um die Bildschirmtastatur aufzurufen, 
und geben Sie dann die URL ein.

Tippen Sie auf das Symbol um das Untermenü des Browsers anzuzeigen, und wählen 
Sie das entsprechende aus

SYSTEMEINSTELLUNG

Klicken Sie auf das Symbol  “Einstellungen”, um die Systemeinstellungsoberfläche 
aufzurufen.

DRAHTLOSE NETZWERKEINSTELLUNG
Wenn Sie Wi-Fi einschalten, durchsucht das System das verfügbare drahtlose Netzwerk 
automatisch und zeigt das drahtlose lokale Netzwerk in der Liste an. Wenn das lokale 

Netzwerk das Zeichen hat, , stellt dar, dass das Netzwerk verschlüsselt wurde. Für 

die Verbindung wird ein Kennwort benötigt. Während das Zeichen  stellt dar, das 
Netzwerk ist entsperrt und kann direkt verbunden werden.

TONEINSTELLUNG
Stellen Sie die Systemlautstärke und den Standard-Benachrichtigungston ein und aktivieren 
oder deaktivieren Sie den Touchscreen- und den Bildschirmsperrton.

BILDSCHIRMEINSTELLUNG
Stellen Sie die Helligkeit, das Hintergrundbild, die Ruhezeit und die Schriftgröße ein.

APP EINSTELLUNG
Zeigen Sie die Anwendungen an. Wählen Sie eine Anwendung aus. Dort werden Informationen 
zur Levante angezeigt. Anschließend können Sie zwischen erzwingen und deinstallieren 
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wählen. Sie können auch den Cache, das entladene Programm und den Standardwert löschen.

SICHERHEITSEINSTELLUNGEN
Stellen Sie die System-Sicherheiten ein.

SPRACHE & EINGABE EINSTELLEN
Stellen Sie die Standardsprache und Eingabemethode ein.

DATUM UND UHRZEIT EINSTELLEN
Stellen Sie Datum und Uhrzeit manuell ein oder stellen Sie Datum und Uhrzeit mithilfe der 
vom Netzwerk bereitgestellten Uhrzeit automatisch ein.

INFORMATIONEN ZUM AUSBAU UND ENTSORGUNG DES AKKU
Achtung: Dieser Vorgang ist für das technische Personal vorbehalten! Der Akku in diesem 
Gerät verwendete ist nicht vom Benutzer ausgetauscht werden.
1. Die beweglichen hinter nach oben zwischen der Vorderseite und Aushebeln der Rückseite;
2. Suchen Sie die Batterie;
3. Ziehen Sie und entfernen.

Achtung:
-	 Was auch immer Batterietyp erschöpft ist, darf es nicht in den Müll geworfen werden,
	 Haustiere, Feuer oder Wasser. 
-	 Jede Art von erschöpfter Batterie muss an einer geeigneten speziellen Sammelstellen
	 recycelt oder entsorgt werden.

WARNUNG: Lithium-Batterie. Explosionsgefahr, wenn die Batterie falsch eingesetzt 
wird. Ersetzen nur mit dem gleichen Typ oder mit einem gleichwertigen Typ.

HINWEISE ZUR ORDNUNGSGEMABENÄßEN ENTSORGUNG DES PRODUKTS.
Das auf dem Gerät angebrachte Symbol weist darauf hin, dass das Altgerät “getrennt zu 
sammeln” ist und das Produkt daher nicht zusammen mit dem Gemeindeabfall entsorgt 
werden darf. 
Der Benutzer muss das Produkt zu den entsprechenden, von der Gemeindeverwaltung 
eingerichteten “Wertstoffsammelstellen” bringen oder dem Händler beim Kauf eines neuen 
Produkts übergeben.
Die getrennte Müllsammlung und anschließende Aufbereitung, Wiederverwertung und 
Entsorgung fördern die Herstellung von Geräten unter Verwendung wiederverwerteter 
Materialien und vermindern die negativen Auswirkungen auf die Umwelt und Gesundheit 
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in Folge einer falschen Müllverwaltung.
Die widerrechtliche Entsorgung des Produkts führt zur Auferlegung von Verwaltungsstrafen.

TREVI verfolgt eine Politik der kontinuierlichen Forschung und Entwicklung, die Produkte 
können unterschiedliche Eigenschaften von den beschriebenen zeigen.

TECHNISCHE SPEZIFIKATION
Anzeige 		  .......................................... 7-Zoll-TFT-LCD, IPS,  Kapazitiv (Multi Touch)
Entschließung		  .............................................................. 1024X 600 (16:9)
Zentralprozessor	 ................................................ Quad-core ARM CortexTM-A7@1.8GHz
RAM		  ....................................................................................................... 1GB
Operative Sistem	 ….............................................................................. Android™ 8.1 GO
Eingebauter Speicher	 ..................................................................................................... 16GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Bluetooth Übertragungsband	 ............................................................................. 2,4 GHz
Bluetooth Übertragungsleistung .............................................................................................. 1mW
Bluetooth Broadcast Power	 .............................................................................. 0,8mW
Wiederaufladbare Batterie 	 ........................................................................... 3,7V, 2100mAh Li-Poly
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BIENVENIDO
Este manual del usuario ha sido especialmente diseñado para guiarlo a través de las 
funciones y características de su dispositivo.

NOTICIAS IMPORTANTES
•	 Mantenga este dispositivo alejado de un campo magnético fuerte para evitar daños.
•	 No frotar este dispositivo con objetos duros y nunca limpiar este dispositivo con 
	 productos químicos o detergentes o ácidos o podría causar daños en las superficies.
•	 Puede entrar humedad o líquido en este dispositivo y causar daños permanentes al
	 hardware. No coloque este dispositivo en un lugar húmedo ni bajo la lluvia.
•	 Se recomienda que el nivel de volumen de los auriculares se ajuste a una nivel para
	 evitar daños a sus audiencias debido al alto volumen.
•	 No interrumpa bruscamente la alimentación durante la actualización del software, la
	 descarga del este dispositivo está bajo cualquier tipo de operación o puede causar
	 pérdida de datos y error del sistema.
•	 Sobretensión, tensión del cable de alimentación, flexión o compresión por objetos evitar
	 que este dispositivo se sobrecaliente o provoque un desastre.
•	 Para eliminar el riesgo de descarga eléctrica, no conecte el enchufe con las manos
	 mojadas.
•	 Algunas películas, música e imágenes están bajo protección de derechos de autor,
	 cualquier usos se consideran como infracciones a las leyes de derechos de autor.
•	 El rendimiento de la recepción WIFI de este dispositivo podría verse influido por la 
	 equipos y redes en los alrededores.
•	 Cualquier equipo inalámbrico influirá en el vuelo de un avión, consulte con la línea aérea
	 empresa si desea utilizar este dispositivo en el avión.
•	 No utilice este dispositivo cerca de ninguna operación de voladura.
•	 Sólo el personal de mantenimiento calificado puede desmontar este dispositivo.
•	 Siga todas las restricciones y reglas relacionadas cuando utilice este dispositivo.
•	 Utilice este dispositivo únicamente con sus accesorios originales y la batería.
•	 No utilice accesorios incompatibles en este dispositivo.
•	 Este dispositivo no es impermeable, por favor manténgalo seco todo el tiempo.
•	 Por razones de seguridad de los datos, por favor haga una copia de seguridad de los
	 datos importantes en cualquier momento oportuno.
•	 Cuando conecte este dispositivo con otros equipos, siga las instrucciones este manual
	 del usuario.
•	 Consulte con el servicio de asistencia técnica en su área para cualquier problema 
	 técnico.
•	 No exponga el aparato a goteos o salpicaduras. Sin objeto Lleno de líquido, tales como
	 ollas, deben colocarse en el aparato.E
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•	 No se debe colocar ninguna fuente de llama desnuda, como velas encendidas, en la
	 unidad.
•	 Google, Android, Google Play y otras marcas son marcas comerciales de Google 	
	 LLC.
•	 Guarde este manual para futuras consultas.

TECLAS Y FUNCIONES

Con el uso de auriculares o auriculares:
Para evitar posibles daños auditivos, limite la cantidad de tiempo que 
escucha en volúmenes altos

Este producto no es un juguete.
Para usar sólo bajo supervisión de un adulto.

1

2 3 4

5

6

7

9

8
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EMPEZANDO
Encendido
Mantenga presionado el botón de encendido (3) 3-4 segundos para encender la unidad.

Apagado
Mantenga presionado el botón de encendido (3), elija “Apagar” para apagar.

Encender o apagar la pantalla (en espera)
Cuando la tableta está en funcionamiento, presione brevemente el botón de encendido 
para ingresar al estado fuera de pantalla y presione brevemente nuevamente para iluminar 
la pantalla.

Nota: para ahorrar energía de la batería, la pantalla se puede configurar para que se apague 
automáticamente cuando la tableta no está en uso (entre 30 segundos y 30 minutos). 
Esta opción de tiempo de espera de pantalla se puede encontrar en el menú Pantalla.

Bloquear y desbloquear la pantalla
Puede configurar el tiempo de reposo en el sistema de visualización.
El sistema se apagará automáticamente y bloqueará la pantalla en el modo de espera si, 
sin ninguna actividad, alcanza el tiempo de espera predeterminado.

Arrastre  para desbloquear la pantalla e ingresar a la interfaz de la aplicación.

ENTRADA DE TEXTO
Cuando use la tableta, puede usar el teclado virtual para ingresar texto, números y sím-
bolos directamente tocando la pantalla. Después de seleccionar el método de entrada de 
Android, el teclado predeterminado se muestra a continuación:

1. Cámara frontal.
2. Botones de volumen.
3. Botón de encendido y pantalla ON/OFF.
4.	Restablecer el agujero.
5. Zócalo de auriculares de 3,5mm.
6. Ranura para tarjeta Micro SD.

7. Conector micro USB/DC: conecte la 
	 unidad al adaptador de 5V/conecte la 
	 unidad a la PC.
8. Cámara trasera.
9. Ponente.
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Para cambiar los números y letras, pulse 
Para cambiar la letra mayúscula y minúscula, presione 

REINICIAR
Use un objeto delgado para presionar el botón de reinicio en el orificio, luego su dispositivo 
se apagará, debe presionar el botón de encendido para encender la unidad.

CONEXIÓN USB
Utilice el cable USB para conectar la tableta con PC. Haga clic en la barra desplegable y verá 

, haga clic en este signo para conectar su dispositivo y seleccione:
-	 “Cargar este dispositivo” solo para recargar;
-	 “Transferir archivo” para agregar o eliminar los archivos en la unidad;
-	 “Transferir fotos” solo para transferir las fotos.

  
Apague el almacenamiento USB para desconectar su dispositivo con la PC.

CONEXIÓN A INTERNET
NAVEGADOR
Requerir soporte de red antes de usar un navegador web, si la red real
Problemas de soporte, póngase en contacto con su operador de red o con el proveedor 
de servicios.
El navegador web de la tableta se puede conectar a Internet a través de Wi-Fi para satisfacer 
sus necesidades empresariales y de red individual.

Toque  (icono de configuración) para configurar el Wi-Fi para que pueda usar el 
navegador normalmente.

Toque  (icono de Chrome) en la lista de aplicaciones para ingresar a las páginas 
del navegador:
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URL de entrada: toque el área de entrada para obtener el teclado virtual, luego ingrese la URL.

Toque el icono  para mostrar el submenú del navegador y elija el correspondiente 
según corresponda.

CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA

Haga clic en el icono  “Configuración” para ingresar a la interfaz de configuración 
del sistema.

CONFIGURACIÓN DE REDES INALÁMBRICAS
Configure Wi-Fi ENCENDIDO, el sistema escaneará la red inalámbrica disponible 
automáticamente y mostrará la red de área local inalámbrica en la lista. Si la red de área 

local tiene el signo , representa la red que se ha cifrado, necesita una contraseña 

para la conexión. Mientras el signo  representa que la red está desbloqueada y se 
puede conectar directamente.

AJUSTE DE SONIDO
Configure el volumen del sistema, el sonido de notificación predeterminado, habilite o 
deshabilite el sonido táctil y el sonido de bloqueo de pantalla.

CONFIGURACIÓN DE PANTALLA
Ajuste el brillo, el fondo de pantalla, el tiempo de reposo y el tamaño de la fuente.

AJUSTE DE APLICACIONES
Mostrar las aplicaciones. Elija una aplicación, se mostrará la información principal, luego 
puede elegir forzar la detención o la desinstalación. También puede optar por borrar la 
memoria caché, el programa descargado y el valor predeterminado.

CONFIGURACIÓN DE SEGURIDAD
Establecer los valores del sistema.

IDIOMA Y AJUSTE DE ENTRADA
Establecer el idioma predeterminado y el método de entrada.
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CONFIGURACIÓN DE FECHA Y HORA
Configure la fecha y la hora manualmente o configure la fecha y la hora automáticas 
utilizando la hora proporcionada por la red.

INFORMACIÓN SOBRE LA ELIMINACIÓN Y DESECHO DE LA PILA
Advertencia: Esta operación está reservada para el personal técnico! La batería recargable 
incorporada en este producto no es reemplazable por el usuario.
1. Retirar la parte trasera móvil de palanca hacia arriba entre la parte delantera y la parte
	 trasera;
2. Busque la batería;
3. Desconectar y retirar la misma.

Advertencia:
-	 Cualquiera que sea el tipo de batería agotada, no debe ser tirado a la basura, fuego o
	 agua. 
-	 Cada tipo de pila agotada, debe reciclarse o desecharse en cualquier puntos de recogida
	 apropiados.

ADVERTENCIA: batería de litio. Existe riesgo de explosión si la batería se sustituye 
de forma incorrecta. Reemplazar sólo con el mismo tipo o con un tipo equivalente.

ADVERTENCIAS PARA LA CORRECTA ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO.
El símbolo que aparece en el aparato indica que el residuo debe ser objeto de “recogida 
selectiva” por tanto el producto no se debe eliminar junto con residuos urbanos.  
El usuario deberá entregar el producto a los “centros de recogida selectiva” creados por las 
administraciones municipales o bien al distribuidor cuando adquiera un nuevo producto. 
La recogida selectiva del residuo y las sucesivas operaciones de tratamiento, recuperación 
y eliminación favorecen la fabricación de aparatos con materiales reciclados y limitan los 
efectos negativos en el medio ambiente y la salud causados por una gestión incorrecta 
del residuo.
La eliminación abusiva del producto da lugar a la aplicación de sanciones administrativas.

TREVI sigue una política de investigación y desarrollo continuo, los productos pueden 
mostrar características diferentes a las descritas.
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ESPECIFICACIÓN TÉCNICA
Pantalla 		  .................................... 7-pulgadas TFT LCD, IPS, capacitivo (Multitáctil)
Resolución 		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ................................................ Quad-core ARM CortexTM-A7@1.8GHz
RAM		  ....................................................................................................... 1GB
Operative Sistem	 …............................................................................... Android™ 8.1 GO
Memoria incorporada	 ...................................................................................................... 16GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Banda de transmisión Bluetooth	 ............................................................................. 2,4 GHz
Potencia de transmisión Bluetooth .......................................................................................... 1mW
Potencia de difusión Bluetooth	 .............................................................................. 0,8mW
Batería recargable 	 .......................................................................... 3,7V, 2100 mAh Li-Poly
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Dichiarazione di conformità UE semplificata

Il fabbricante TREVI S.p.a. dichiara che il tipo di apparecchiatura Kid Tab7 S03
é conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: 
https://www.trevi.it/dms/zidi/TREVI/KIDTAB7S03.pdf

Simplified EU Declaration Of Conformity

Hereby TREVI S.p.a declares that the equipment model Kid Tab7 S03
is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address 
https://www.trevi.it/dms/zidi/TREVI/KIDTAB7S03.pdf

Dichiarazione  sulle sostanze chimiche (Reach) 

La concentrazione di  sostanze SVHC contenute in questo prodotto rientrano nelle quantità  

≤ 0,1% (W/W) consentite da regolamento CE 1907/2006

Statement on chemicals (Reach)

The concentration of SVHC substances in this unit come under quantity ≤ 0.1% (W/W) 
permitted by the EC Regulation 1907/2006
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